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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 011

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTA

 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove dias 
horas, à Av. Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram
ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria 
constante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS 
ROGÉRIO DE MACÊDO, ocupar seu lugar, juntamente com a Secretária das Mesa 
vereadora LUZIA RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 
presentes: AIRTON PEREIRA 
DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE ARIMATÉIA 
FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA e SEBASTIÃO CAMPELO DA SI
assinaram o livro de presença, juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. 
Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara aberta a sessão com 
a seguinte frase” SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO AOS NOSSOS TRABALH
Em seguida o Sr Presidente determina a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, 
que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais 
vereadores. O Sr Presidente fez apresentação das matérias em pauta, como sendo: 
Apresentação e distribuição do Projeto de Lei n° 041/2023 CMA, de autoria do vereador 
Clistenes Veloso Moura, que autoriza ao Poder Executivo a aquisição de capacetes 
automobilísticos para doação aos motociclistas do município de Amarante e dá outras 
providências. Projetos de Leis do Legislativo, que concede Títulos de Cidadãs e Cidadãos 
Amarantinos. Indicação n° 004/2023  de autoria do vereador José de Arimatéia Ferreira 
dos Anjos, que seja encaminhado Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legal junto ao departamento competente para que seja construído 04 ( 
QUATRO), quebras molas na Avenida Matias Olimpio, bairro Cajueiro, nas localizações : 
01(um) quebra molas em frente CHURRASCARIA FROZEM Amarante
molas em frente BORRACHARIA
METODISTA WESLEYANA e 01 (um) quebra molas em frente CAPELA DE SÃO PEDRO. Em 
seguida o Sr Presidente usou a palavra, e após cumprimentar seus pares, lamentou 
profundamente a ausência do amigo SAUL, e na o
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 011/2023 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 
15/09/2023, ÀS 19:00 HORAS. 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove dias 
horas, à Av. Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram
ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria 

nstante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS 
ROGÉRIO DE MACÊDO, ocupar seu lugar, juntamente com a Secretária das Mesa 
vereadora LUZIA RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 
presentes: AIRTON PEREIRA LIMA; CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLARA 
DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE ARIMATÉIA 
FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA e SEBASTIÃO CAMPELO DA SI
assinaram o livro de presença, juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. 
Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara aberta a sessão com 
a seguinte frase” SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO AOS NOSSOS TRABALH
Em seguida o Sr Presidente determina a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, 
que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais 
vereadores. O Sr Presidente fez apresentação das matérias em pauta, como sendo: 

tação e distribuição do Projeto de Lei n° 041/2023 CMA, de autoria do vereador 
Clistenes Veloso Moura, que autoriza ao Poder Executivo a aquisição de capacetes 
automobilísticos para doação aos motociclistas do município de Amarante e dá outras 

. Projetos de Leis do Legislativo, que concede Títulos de Cidadãs e Cidadãos 
Amarantinos. Indicação n° 004/2023  de autoria do vereador José de Arimatéia Ferreira 
dos Anjos, que seja encaminhado Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

l junto ao departamento competente para que seja construído 04 ( 
QUATRO), quebras molas na Avenida Matias Olimpio, bairro Cajueiro, nas localizações : 
01(um) quebra molas em frente CHURRASCARIA FROZEM Amarante-
molas em frente BORRACHARIA DO LUZIMAN;  01 (um) quebra molas em frente IGREJA 
METODISTA WESLEYANA e 01 (um) quebra molas em frente CAPELA DE SÃO PEDRO. Em 
seguida o Sr Presidente usou a palavra, e após cumprimentar seus pares, lamentou 
profundamente a ausência do amigo SAUL, e na ocasião pediu desculpas  colega 
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Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove dias 
horas, à Av. Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram-se 
ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria 

nstante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS 
ROGÉRIO DE MACÊDO, ocupar seu lugar, juntamente com a Secretária das Mesa 
vereadora LUZIA RODRIGUES DE MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores 

LIMA; CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLARA 
DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA; CLISTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE ARIMATÉIA 
FERREIRA DOS ANJOS; JOSÉ ITAMAR DA SILVA; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA e SEBASTIÃO CAMPELO DA SILVA, que 
assinaram o livro de presença, juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. 
Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara aberta a sessão com 
a seguinte frase” SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO AOS NOSSOS TRABALHOS”, 
Em seguida o Sr Presidente determina a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, 
que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais 
vereadores. O Sr Presidente fez apresentação das matérias em pauta, como sendo: 

tação e distribuição do Projeto de Lei n° 041/2023 CMA, de autoria do vereador 
Clistenes Veloso Moura, que autoriza ao Poder Executivo a aquisição de capacetes 
automobilísticos para doação aos motociclistas do município de Amarante e dá outras 

. Projetos de Leis do Legislativo, que concede Títulos de Cidadãs e Cidadãos 
Amarantinos. Indicação n° 004/2023  de autoria do vereador José de Arimatéia Ferreira 
dos Anjos, que seja encaminhado Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 

l junto ao departamento competente para que seja construído 04 ( 
QUATRO), quebras molas na Avenida Matias Olimpio, bairro Cajueiro, nas localizações : 

-PI, 01 (um) quebra 
DO LUZIMAN;  01 (um) quebra molas em frente IGREJA 

METODISTA WESLEYANA e 01 (um) quebra molas em frente CAPELA DE SÃO PEDRO. Em 
seguida o Sr Presidente usou a palavra, e após cumprimentar seus pares, lamentou 

casião pediu desculpas  colega 
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vereadora Luiza Neta, por não ter comparecido no momento de dor, pelo que 
aconteceu com seu irmão Jurandir Macedo, e não ter participado do desfile do dia 07 de 
setembro. Ainda com a palavra o mesmo expressou suas condolência
enlutada.  O vereador Sebastião da Silva Campelo, no uso da palavra, após 
cumprimentar seus pares, apresentou sentimentos ao amigo SAUL, onde frisou como 
era a pessoa do SAUL. O vereador José de Arimatéia Ferreira dos Anjos, no uso da 
palavra, após cumprimentar seus pares, também lamentou o falecimento do amigo 
SAUL. O Sr Presidente pediu que todos ficassem de pé a um minuto de silencio em 
homenagem ao amigo SAUL. Tudo que foi relatado está gravado no áudio da Casa 
Legislativo. A palavra continu
manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do dia. O vereador  Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, comentou em relação 
do requerimento do vereador José de Arimatéi
enviado para prefeitura todos as solicitações dos vereadores. O vereador Carlos Rogério 
endossou as palavras do vereador Clistenes que lhe antecedeu, e frisou que vai 
recaminhar todas as proposições que foram votadas na C
vereadoras Clara Brandão e Mylana Vilarinho,  demonstraram preocupação em relação 
as queimadas que está ocorrendo no bairro Novo Amarante, e outros bairros, onde 
solicitaram que o secretário responsável busque solução para o 
saúde de seus filhos. O assunto apresentado por ambas, foi bem discutido entre os 
colegas vereadores. O Sr Presidente anunciou o resultado da proporção apresentada 
pelo vereador José de Arimatéia, as quais foram aprovadas  por unanimidad
vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente deu por encerrada a 
sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada, pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara 
Municipal de Amarante- Piauí, 15 de setembro de 2023.
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vereadora Luiza Neta, por não ter comparecido no momento de dor, pelo que 
aconteceu com seu irmão Jurandir Macedo, e não ter participado do desfile do dia 07 de 
setembro. Ainda com a palavra o mesmo expressou suas condolência
enlutada.  O vereador Sebastião da Silva Campelo, no uso da palavra, após 
cumprimentar seus pares, apresentou sentimentos ao amigo SAUL, onde frisou como 
era a pessoa do SAUL. O vereador José de Arimatéia Ferreira dos Anjos, no uso da 

após cumprimentar seus pares, também lamentou o falecimento do amigo 
SAUL. O Sr Presidente pediu que todos ficassem de pé a um minuto de silencio em 
homenagem ao amigo SAUL. Tudo que foi relatado está gravado no áudio da Casa 
Legislativo. A palavra continuou franqueada, mais não havendo mais nenhuma 
manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do dia. O vereador  Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, comentou em relação 
do requerimento do vereador José de Arimatéia (TEINHA), onde sugeriu que fosse 
enviado para prefeitura todos as solicitações dos vereadores. O vereador Carlos Rogério 
endossou as palavras do vereador Clistenes que lhe antecedeu, e frisou que vai 
recaminhar todas as proposições que foram votadas na Casa Legislativa. Em seguida as 
vereadoras Clara Brandão e Mylana Vilarinho,  demonstraram preocupação em relação 
as queimadas que está ocorrendo no bairro Novo Amarante, e outros bairros, onde 
solicitaram que o secretário responsável busque solução para o problema, devido a 
saúde de seus filhos. O assunto apresentado por ambas, foi bem discutido entre os 
colegas vereadores. O Sr Presidente anunciou o resultado da proporção apresentada 
pelo vereador José de Arimatéia, as quais foram aprovadas  por unanimidad
vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente deu por encerrada a 
sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada, pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara 

Piauí, 15 de setembro de 2023. 

Av. Desembargador Amaral, nº 214, CEP: 64.400-000 

vereadora Luiza Neta, por não ter comparecido no momento de dor, pelo que 
aconteceu com seu irmão Jurandir Macedo, e não ter participado do desfile do dia 07 de 
setembro. Ainda com a palavra o mesmo expressou suas condolências a família 
enlutada.  O vereador Sebastião da Silva Campelo, no uso da palavra, após 
cumprimentar seus pares, apresentou sentimentos ao amigo SAUL, onde frisou como 
era a pessoa do SAUL. O vereador José de Arimatéia Ferreira dos Anjos, no uso da 

após cumprimentar seus pares, também lamentou o falecimento do amigo 
SAUL. O Sr Presidente pediu que todos ficassem de pé a um minuto de silencio em 
homenagem ao amigo SAUL. Tudo que foi relatado está gravado no áudio da Casa 

ou franqueada, mais não havendo mais nenhuma 
manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do dia. O vereador  Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, comentou em relação 

a (TEINHA), onde sugeriu que fosse 
enviado para prefeitura todos as solicitações dos vereadores. O vereador Carlos Rogério 
endossou as palavras do vereador Clistenes que lhe antecedeu, e frisou que vai 

asa Legislativa. Em seguida as 
vereadoras Clara Brandão e Mylana Vilarinho,  demonstraram preocupação em relação 
as queimadas que está ocorrendo no bairro Novo Amarante, e outros bairros, onde 

problema, devido a 
saúde de seus filhos. O assunto apresentado por ambas, foi bem discutido entre os 
colegas vereadores. O Sr Presidente anunciou o resultado da proporção apresentada 
pelo vereador José de Arimatéia, as quais foram aprovadas  por unanimidade dos 
vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr Presidente deu por encerrada a 
sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada, pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara 


